1. Fall: Gewinn

Soll Gewinn und Verlust Haben
Summe der
Aufwendungen Summe der
120.000,00 € Ertrdge
o 150.000,00 €
30.000,00 €

Summe der Aufwendungen < Summe der Ertrage

Buchung des Gewinns

Gewinn und Verlust 30.000,00 €

an Eigenkapital 30.000,00 €
Soll Eigenkapital Haben
Anfangsbestand
Schlussbestand 50.000,00 €
80.000,00 €
Gewinn
30.000,00 €

Dipl.-Kfm. Thomas Anhut

www.anhut.de

Abschluss des Kontos Gewinn und Verlust

2. Fall: Verlust

Soll Gewinn und Verlust Haben
Summe der
Summe der Ertrage
Aufwendungen 120.000,00 €
150.000,00 € Verlust
30.000,00 €

Summe der Aufwendungen > Summe der Ertrage

Buchung des Verlusts

Eigenkapital 30.000,00 €
an Gewinn und Verlust 30.000,00 €
Soll Eigenkapital Haben
Verlust
30.000,00 €
Anfangsbestand
Schlussbestand 80.000,00 €
50.000,00 €
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